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Mednarodni dogodek evropska noč 
netopirjev (ENN) je le en bolj od-
mevnih izobraževalnih dogodkov, ki 
jih organizira Slovensko društvo za 
proučevanje in varstvo netopirjev. 
Dogodek poteka vsako leto v več kot 
30 evropskih državah. Na evropski 
ravni dogodek koordinira organiza-
cija Eurobats (www.eurobats.org). V 
Sloveniji ga člani društva v zadnjem 
tednu avgusta in prvem tednu sep-
tembra organiziramo že od leta 
1999. Trudimo se, da je ENN vsako 
leto v drugem kraju, ponekod pa so 
naša gostovanja že tradicionalna. Pri 
izvedbi so nam v veliko pomoč lokal-
ne organizacije.  

Evropska noč netopirjev (ENN)
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ENN je namenjena izobraževanju širše 
javnosti o netopirjih, njihovih življenjskih 
prostorih in navadah ter ogroženosti. 
Življenje malih nočnih letalcev predsta-
vljamo na multimedijskih predstavitvah 
in fotografskih ter likovnih razstavah. Na 
večernih sprehodih netopirje opazujemo 
pri prehranjevanju in s posebnimi napra-
vami poslušamo njihove zvoke, s pomočjo 
katerih se orientirajo v okolju in iščejo 
svoj plen. Na delavnicah izdelujemo lese-
na nadomestna zatočišča – netopirnice – 
in ustvarjamo papirnate, volnene in gline-
ne netopirje. Vsako leto očistimo vsaj eno 
cerkveno podstrešje, ki netopirjem nudi 
zatočišče. Pripravljamo aktivnosti za vse 
generacije, zato ne oklevajte in se nam 
pridružite!

V letu 2012 praznujemo leto netopirja
(Year of the Bat).

zanimivosti nam je v svojem prispevku 
Nekaj nedavnih florističnih zanimivosti 
predstavil Nejc Jogan. Pred odmorom 
smo več o rastlinah čisto od blizu spo-
znali v prispevku kolegov Aleša Kladnika 
in Simone Strgulc Krajšek.

Po odmoru smo se od miz, ki sta jih s pri-
grizki obogatila Univerzitetno kmetijsko 
posestvo FKBV Pohorski dvor in ekološka 
turistična kmetija Tikva iz Limbuša, siti vr-

nili v predavalnico. Rezultate kartiranja in 
vrednotenja habitatnih tipov na Ljubljan-
skem barju nam je predstavila Branka Tr-
čak, žvrkljo in druge ljubljanske nadloge 
pa so nam predstavili Tinka Bačič, Simona 
Strgulc Krajšek in Nejc Jogan. Zaključili 
smo s projekcijo Jošta Stergarška Rastli-
ne od zore do mraka – nekaj nasvetov za 
fotografijo rastlin. 

Iz tople predavalnice smo se odpravili na 
poznojesenski sprehod po botaničnem 
vrtu, kjer so za nekaj romantike namesto 
cvetja poskrbele meglice, ki so ovijale za-
saditve. 

Srečanje smo zaključili na kosilu na Me-
ranovem nad Limbušem, ki sodi v sklop 
vinogradniškega dela posestva FKBV.

Izdelava netopirnic za Evropsko noč netopir-
jev v Osnovni Šoli Stročja vas (foto: Monika 
Podgorelec).

Evropska noč netopirjev organizirana v 
osnovni šoli v Podbrezjah (foto: Alenka Petri-
njak).

Čistilna akcija cerkvene podstrehe v Završah pri Grobelnem (foto: Monika Podgorelec).


